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D INVALSI 2004 Per quale valore di m la retta di
equazione y = mx — 1 passa per il punto A di

coordinateA(—l;%)? )/ — M\ ><- N 7
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FAA Trova il valore di a per cui la retta di equazione %x - y=2ae

a. parallela alla bisettrice del secondo e quarto quadrante;
b. perpendicolare alla retta di equazione 3y = 5x + 6;

c. parallela alla retta di equazione 3y + % =0;

d. parallela alla retta di equazione 2 = 6x;

e. perpendicolare alla retta passante per O(0; 0) e A(—L;
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Determina per quali valori di & e k la retta PQ,
con P(h+1;—h) e Q(1; k), ¢ parallela alla retta
di equazione y —5 = 0. [k =—h,h #0]




EE Dato il fascio di rette di centro P(3; — 1), trovala
retta del fascio che:

a. & parallela alla bisettrice del primo e terzo
quadrante;

b. passa per Q(—6;1);
c. passa per il punto di ascissa %— della retta
2y —6x=175;

d. ha coefficiente angolare g
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ALY Scrivi le equazioni delle rette dei lati del quadri-
T latero ABCD di vertici A(4; 1), B(—1;—3),
C(8;—3), D(6; 1) e verifica che si tratta di un
trapezio. Il trapezio é rettangolo?
[4x—5y—11=0; y =—3;2x+y—13=0; y=1;no0|
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